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В городском округе Егорьевске, как и во всех городских округах Подмосковья, проходит доскональная проверка, сотрудники Госжилинспекции оценивает готовность многоквартирных домов к осенне – зимнему периоду.
Как и полагается в 21 веке, помощником служит девайс со специальным приложением. Никакой бюрократии: вместо заполнения многочисленных бумаг, теперь отметки в программе. 
В мобильном приложении инспектору приходит задание в виде адресов многоквартирных домов, инспектор выходит с мобильным приложением на адрес МКД, проводит проверку по чек-листу, выявленные нарушения автоматически отображаются в системе ЕДС для отработки управляющими организациями. В чек листе 20 пунктов, по каждому пункту фото подтверждение загружается в приложение. 
Инспектор ГЖИ МО начинает с внешнего осмотра дома – это проверка фасада, отмостки и газовой трубы, затем подвал: внешнее состояние, захламленность, состояние трубопровода отопления и горячего водоснабжения, наличие целостности тепловых узлов, пломб и состояние вводного трубопровода. 

В подъезде все двери и окна должны быть целыми и плотно закрываться, также инспектор проводит проверку состояния электрооборудования, наличия подтеков от протечки труб. 

Проверка заканчивается на крыше: кровля и оголовки вентиляции, чердачное помещение. 

По состоянию на 11.08.2023 на территории городского округа Егорьевск полностью с отопительному периоду подготовлено: 610 многоквартирных домов.
